



Памятное Красное Знамя в честь
50-летия Советской власти
Памятное Красное Знамя к 100-летию
со дня рождения В.И. Ленина

Новотульский Металлург

Издается с 1931 года



Газета трудового коллектива
и совета ветеранов АО «Тулачермет»

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ



Награды за честный труд

Металлурги отметили профессиональный праздник

Продолжение на стр. 4-5

НОВОСТИ РЕГИОНА

Под контролем



Дмитрий Миляев
Врио Губернатора Тульской области.

Врио Губернатора Тульской области осмотрел строительство школы на территории жилого комплекса «Юго-Восточный». Она возводится в рамках нацпроекта «Образование» и примет первых учеников уже в следующем году.

— Жители микрорайонов ощущают себя комфортно, когда детские сады и школы располагаются в непосредственной близости. В данном микрорайоне ведется активная застройка, и мы прекрасно понимаем, что потребность в школе здесь очень высокая, — сказал Дмитрий Миляев.



С 2016 года в регионе построено 7 школ, одна реконструирована. В этом году достроят еще два объекта образования.

В новой школе в Юго-Восточном создадут современную и безопасную образовательную среду для 1100 учеников. На территории школы обустроены футбольное поле, волейбольная площадка, зоны для воркаута и сдачи нормативов ГТО, беговая дорожка.

По словам застройщика, работы ведутся по графику, отставаний нет. Все договоры с субподрядными организациями заключены. Школа строится с использованием типового проекта, по которому уже были построены школы в микрорайоне «Северная Мыза» и ЖК «Балтийский».

Также во время рабочего объезда Дмитрий Миляев осмотрел ход капитального ремонта школы на улице Перекопская.

— По поручению Президента с 2022 года в Тульской области реализуется проект по модернизации школьных систем образования. Благодаря проекту у нас появились дополнительные возможности для обновления образовательной инфраструктуры, — сказал врио главы региона.

Источник: управление пресс-службы
аппарата правительства Тульской области

КОРОТКО

Равнение на лучших

На Тулачермете определены победители ежегодного конкурса «Цех высокой культуры производства»

Главные критерии конкурса — экономия всех видов ресурсов, соблюдение трудовой дисциплины, норм и правил охраны труда, наличие рационализаторских предложений в рамках системы ТОП и ряд других оценочных показателей.

Конкурсанты были разделены на четыре группы, победители в каждой определялись путем суммирования баллов за каждый месяц в отдельности.

В первой группе победил доменный цех. Он же был отмечен в номинации «За высокую положительную динамику подразделения».

Во второй группе сильнейшим стал газовый цех, в третьей — ЦРМО, в четвертой — ЦЛХТиТК.

Благодарственные письма и сертификаты на вручение ценных подарков финалистам вручил управляющий директор предприятия Сергей Дьяков.

Отличный показатель

ЦЗ «КВоиТ» перевыполнил план по производству за первое полугодие

2 539 т металлоконструкций изготовило предприятие в первой половине 2024 года. Это на 210 т больше проектного показателя. Одним из факторов стал сформированный портфель заказов.

Кроме традиционных потребителей, таких как Тулачермет, добавился еще ряд крупных заказчиков. Например, 315 т м/к было изготовлено для строительства Универсального спортивного комплекса в Москве.

Быстрые и ловкие

На Тулачермете прошло соревнование добровольных газоспасателей

Уже восьмой раз на специальной тренировочной базе предприятия определяют лучшую команду среди добровольных газоспасателей.

Пяти командам предстояло пройти на время ряд испытаний: выполнение физических упражнений с элементами воркаута, отключение неисправного участка газопровода, преодоление загазованного участка газопровода, подземного коллектора, вынос пострадавшего из загазованной зоны и др.

Все это нужно было сделать максимально четко и правильно.

В итоге первое место вновь заняла команда газового цеха (5 мин. 17 сек.). Второе — ЦКРО (5 мин. 20 сек.). Третье — команда «СМУ» (7 мин. 50 сек.)

60
тонн
металло-
конструк-
ций
заменили

6
цехов
участво-
вали
в ремонте



←
Крепление
ролико-
опор.

Ревизия и замена

В доменном цехе завершён капремонт разливочной машины № 3

30 суток было отведено для решения главной задачи — восстановления работоспособности агрегата.

Были заменены все конвейеры с мульдами. Впервые за несколько лет полностью поменяли баки опрыскивания и всю площадку приводов.

Также специалисты заменили желобы приема жидкого чугуна и выдачи холодного чугуна, устройство механической уборки чушек и устройство механической выбивки чушек.

Обновлены вытяжка шахта вместе с колоннами, опорный стенд и брызгало для заливки чугуна.

Полностью было отреставрировано механическое и электрическое оборудование. Часть оборудова-

ния ввиду своих габаритов было отремонтировано на месте: это касается подтяжной и кантовальной лебедок. Также было отремонтировано оборудование электропомещения.

В ремонте принимали участие специалисты цехов №№ 8, 2, 10 и 19. За подготовительные работы и ремонт оборудования отвечали РМЦ и ЦРМО.

Владимир Шумаков, главный механик:

— С 5 августа стартует капремонт башенного вагоноопрокидывателя, затем аналогичные работы пройдут на кране 75/15 в депо кантовки ковшей.

Игорь Корнеев



Владимир Шумаков

СТРОЙОТРЯД

Молодежь на производстве

На Тулачермете всю работу выполняет студенческий строительный отряд

В этом году в его ряды вступили 39 ребят. Это студенты Тульского государственного университета, машколледжа и железнодорожного колледжа им. Б. Ф. Сафонова.

Много ребят уже не первый год трудятся на нашем заводе. И если раньше они в основном были заняты в благоустройстве территории, то сейчас работают непосредственно на производстве. Под свое начало их приняли мастера ЦЛА, ЦОП, аглофабрики и других заводских подразделений. До конца августа студенты будут изучать работу предприятия изнутри и применять на практике теоретические знания, полученные в учебных заведениях.

— Наша лаборатория занимается ремонтом и калибровкой приборов, — рассказывает Михаил Дворников, мастер участка по ремонту систем КИПиА ЦЛА. — К нам пришли очень способные студенты со смежных специальностей. Для молодежи это уникальный шанс изучить работу приборов расхода, давления, температурных приборов, газоанализаторов, познакомиться с технической документацией под руководством опытных наставников.

— Моя рабочая специальность здесь, на заводе, полностью совпадает с моей специальностью в колледже, — говорит Дмитрий Кишинев, студент 5 курса ТГМК им. Н. Демидова. — Уверен,



↑ Много ребят уже не первый год трудятся на нашем заводе.

что работа в отряде с ребятами принесет много пользы. Во-первых, это уникальная возможность познакомиться с производством, на которое в будущем планирую прийти работать. В конце пятого курса в колледже меня ждет демонстрационный экзамен, и работа здесь — фундаментальная подготовка к нему. Не скрою, что работа в строительном отряде — это возможность неплохо заработать. Всегда приятно, когда в кармане собственные деньги.

Светлана Ульянова



Михаил Дворников



Дмитрий Кишинев

КОКС

Праздник металлургов

В ПАО «Кокс» прошел торжественный прием, посвященный профессиональному празднику — Дню металлурга

В честь праздника лучшим сотрудникам предприятия и ветеранам ПАО «Кокс» было вручено более 300 наград различного достоинства — от корпоративных до ведомственных.

Самыми ценными подарками, автомобилями «CHERY TIGGO», наградили троих сотрудников ПАО «Кокс». Кроме того, вручали семейные путевки в санаторий Черноморского побережья.

Арине Плехотко, победителю детского творческого конкурса видеорассказов о профессии своих родителей, подарили велосипед с экипировкой.

Отметили призеров конкурса «Время молодых». Нагрудный знак «Лучший молодой специалист» и сертификат на 250 тысяч рублей вручены победителю — специалисту по взаимодействию с учебными учреждениями ООиРП Николь Гальчевской.

Мероприятие закончилось праздничным концертом. Перед заводчанами выступили артисты Музыкального театра Кузбасса им. Боброва и солисты вокальной студии ПАО «Кокс».



↑ Лучшим сотрудникам предприятия и ветеранам ПАО «Кокс» было вручено более 300 наград.

КМАРУДА



↑ КМАруда стала трехкратным победителем конкурса.

Снова лучшие

В XXI отраслевом конкурсе комбинат КМАруда по итогам 2023 года признан победителем в номинации «Природоохранная деятельность и ресурсосбережение»

В пяти конкурсных номинациях соревновались 13 компаний и холдингов, включающих 59 предприятий из 21 региона России.

Организаторы конкурса «Предприятие горно-металлургического комплекса высокой социальной эффективности» — Центральный совет Горно-металлургического профсоюза России и Ассоциация промышлен-

ленных горно-металлургического комплекса России под эгидой министерства промышленности и торговли РФ.

Кстати, в 2021 г. на данном конкурсе наше предприятие также признавалось лучшим в номинации «Природоохранная деятельность и ресурсосбережение» за применение технологии гидрозакладки и системы замкнутого водооборота.

УЧАСТОК КОКСОВЫЙ

Новая промплощадка

Участок «Коксовый» запустит производственную площадку в Прокопьевске

Участок «Коксовый» приступил к реализации проекта по развитию участка погрузки рядового угля и концентрата в Прокопьевске. Производственная площадка находится на территории бывшей обогатительной фабрики «Красногорская», которая прекратила свою деятельность в 2023 году. Участок примыкает к грузовой станции «Красногорская», что дает возможность вести отгрузку в железнодорожные вагоны рядового угля и концентрата, обогащаемого на сторонних фабриках.

— В настоящее время проводится организация комплекса погрузки, определяется перечень зданий и сооружений, которые предприятие продолжит эксплуатировать, ведется набор персонала. Помимо участка погрузки здесь также функционирует производственная котельная и углехимическая лаборатория. Общий штат сотрудников составит 57 человек. Дальнейшие перспективы развития предполагают строительство на базе этой площадки современных обогатительных мощностей. Оборудование бывшей фабрики «Красногорская» морально устарело и не соответствует современным экологическим нормам, поэтому использоваться не будет, — прокомментировал заместитель директора по обогащению ООО «Участок «Коксовый» Дмитрий Аредаков.

Ксения Храмцова



↑ На участке можно организовать отгрузку угля и концентрата в вагоны.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ



↑ Обладатели автомобилей Haval Jolion.

Награды за честный труд

Металлурги отметили профессиональный праздник



↑ Сертификаты на улучшение жилищных условий получили 10 человек.

11 автомобилей марки Haval Jolion, 10 сертификатов на улучшение жилищных условий и более 300 государственных, ведомственных, областных, городских и корпоративных наград и поощрений.

Все это — подарки ко Дню металлурга лучшим представителям своей профессии, самым преданным своему делу.

Черeda награждений стартовала 16-17 июля в конференц-зале Тулачермета. Здесь особо отличившимся сотрудникам предприятий вручали Почетные грамоты Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Благодарственные письма Губернатора Тульской области, Почетные грамоты Министерства промышленности и торговли Тульской области и другие награды.

Поздравили сотрудников почетные гости: заместитель директора департамента промышленной политики министерства промышленности и торговли Тульской области Александр Крюков, начальник главного управления по Пролетарскому

территориальному округу Максим Кольчев, депутат Тульской областной Думы Владимир Коптельцев.

Всех присутствующих поздравил Сергей Дьяков, управляющий директор АО «Тулачермет»:

— Наше предприятие встречает праздник с отличными показателями. За прошедший металлургический год произвели 2,3 млн т чугуна, 3,1 млн т агломерата, проведен ряд важных ремонтов. Ваш профессионализм, усердие и отношение к своей работе помогают нам добиваться таких результатов и с уверенностью смотреть в будущее. С праздником вас! — отметил Сергей Николаевич.

Кульминация праздника прошла в стенах ДК Металлургов 19 июля. Поздравления и слова признательности за упорный труд металлургам говорили почетные гости: первый заместитель Губернатора Тульской области — председатель Правительства Тульской области Михаил Юрьевич Пантелеев, председатель Тульской областной Думы Николай Юрьевич Воробьев, глава города Тулы Ольга Анатольевна Слюсарева, первый за-

КАКИЕ НАГРАДЫ ПОЛУЧИЛИ МЕТАЛЛУРГИ К ПРАЗДНИКУ



4

человека —
Медаль
«Трудовая доблесть»



8

человек —
Почетное звание
«Почетный металлург»



8

человек —
Почетная грамота министерства промышленности и торговли РФ



9

человек —
Медаль «Трудовая доблесть» III степени



6

человек —
Благодарность
Губернатора



8

человек —
Благодарственное письмо
Губернатора



↑ Эдуард Голиков, начальник смены аглоцеха, удостоен медали «Трудовая доблесть» РФ.



↑ По традиции металлурги получили корпоративные награды.

меститель главы администрации города Тулы Дмитрий Олегович Ярцев, президент Промышленно-металлургического холдинга Евгений Борисович Зубицкий, генеральный директор ООО «ПромСорт» Евгений Александрович Лещев и управляющий директор АО «Тулачермет» Сергей Николаевич Дьяков.

“

Очень важно, что наше руководство ценит добросовестный профессиональный труд, — говорит Олег Помазанский, машинист вагон-весов доменного цеха.

— На предприятии я более 30 лет, работу свою всегда любил и подходил к ней с душой. Сегодня получил звание Почетного металлурга и горжусь этим!

— На заводе тружусь уже 25 лет, — говорит Александр Морозов, выгрузчик пыли агломерационного цеха. — Многим моя работа кажется слишком сложной. Возможно, но не для меня! Я привык упорством и терпением побеждать все трудности. За эти годы завод стал моим домом. А сегодня мне достался нереальный подарок — квартира. Теперь благо-

даря нашему руководству и я, и вся моя семья будет жить лучше. Трудитесь на совесть, и это обязательно будет оценено по достоинству!

— Когда я рассказал жене о том, что завод дарит мне машину, она даже не поверила, — рассказывает Сергей Масляничук, слесарь-ремонтник цеха капитального ремонта оборудования. — Нам всегда казалось, что это сказочные истории, которые никогда не случаются в реальной жизни. Вот в такую сказку мы попали! Благодаря предприятию я теперь буду возить внуков на дополнительные занятия, мы сможем путешествовать всей семьей!

— Дорогие металлурги, уважаемые ветераны, друзья! Поздравляю вас с нашим профессиональным праздником! Профессия металлурга — это сплав важнейших человеческих качеств: мужества, силы духа, терпения, преданности своему делу. Каждый день благодаря вашим усилиям работают огромные производства, которые дают стране чугун и сталь, порошковую и прокатную продукцию. Я хочу сердечно поблагодарить вас за труд и вклад, который вы вносите в развитие компании и Тульской области. Крепкого здоровья, благополучия вашим семьям, счастья и всего самого наилучшего, — сказал президент Промышленно-металлургического холдинга Евгений Борисович Зубицкий.

Светлана Ульянова



↑ 20 человек занесены на заводскую Доску почета.



↑ Молодые специалисты поздравили коллег вокальным номером.



24

человека — Почетная грамота Тульской областной Думы



7

человек — Благодарственное письмо Тульской областной Думы



2

человека — Благодарность главы муниципального образования г. Тулы



12

человек — Благодарность Тульской городской Думы



14

человек — Почетная грамота администрации г. Тулы



12

человек — Благодарственное письмо главы администрации г. Тулы

Воплощение мечты

Уже на этапе строительства началась работа с профильными учебными заведениями

Продолжение книги
 «РОЖДЕНИЕ ТУЛЬСКОЙ СТАЛИ:
 История. Династии. Инновации».
 Начало в № 16 от 18.09.2019 г.

В 2015 году был заключен договор на подготовку молодых кадров с такими учебными заведениями как Тульский государственный университет, Алексинское профтехучилище.

Промсорт-Тула является одним из самых современных и высокотехнологичных производств в черной металлургии. В состав предприятия входят два основных цеха: кислородно-конвертерный и прокатный.

Завод выплавляет сталь в конвертере емкостью 160 тонн. Небольшая емкость конвертера обеспечивает гибкость производства и возможность поставок проката относительно небольшими партиями.

Современное оборудование для внепечной обработки стали — двухпозиционный агрегат ковш-печь и установка вакуумирования — позволяют Промсорт-Туле выпускать широкий сортамент металлопроката из рядовых и качественных марок стали для любых нужд потребителей.

Жидкая сталь разливается на шестиручье МНЛЗ в заготовки квадратного сечения. Высокое качество заготовки обеспечивается за счет двухзонной системы электромагнитного перемешивания и применения закрытой разливки под уровень.

В прокатном производстве установлены две печи с шагающими балками для нагрева заготовок, предусмотрена возможность горячего посада в печь. Заготовка поступает на два мелкосреднесортных стана с производительностью до 160 тонн в час. Оба стана оснащены секциями термоупрочнения проката и линиями отделки. Линия отделки одного из станов позволяет осуществлять упаковку фасонного проката в квадратные пакеты.

Далее прокат подается на проволочную линию, которая включает два проволочных блока и линию двухстадийного охлаждения «Стелмор». Здесь производятся катанка, круг, арматура в мотках и другой прокат из качественной стали.

Завод оснащен по последнему слову техники в плане автоматизации производства и управления процессами. Внедрены системы бюджетирования, MES, ERP и CRM от ведущих поставщиков программного обеспечения, что позволяет соответствовать стандартам концепции цифрового предприятия.

Промсорт-Тула — один из самых экологически чистых металлургических заводов. На предприятии установлены передовые системы очистки конвертерных газов и утилизации пыли, действует замкну-



↑ Завод является одним из самых современных и высокотехнологичных в стране.



↑ Жидкая сталь разливается на шестиручье машины непрерывного литья заготовок.



↑ На заводе построена лаборатория, оснащенная самым современным оборудованием.

тый водооборотный цикл. Вторичные материалы, образующиеся в процессе выплавки и проката стали, возвращаются в технологическую цепочку завода и агломерационное производство Тулачермета. За счет передовых экологических систем предприятие практически не производит отходов.

Большое внимание уделяется контролю качества продукции. На заводе построена лаборатория, оснащенная современным химическим, физико-химическим и металлографическим оборудованием.

Успешная реализация проекта Промсорт-Тула была невозможна без реконструкции энергетического комплекса. Для электроснабжения завода протянута ЛЭП длиной 3,5 км и построена новая понижающая подстанция.

Одна из стратегических задач предприятия — импортозамещение. Ежегодно в Россию ввозится более 5 млн тонн импортного проката. Мощности Промсорт-Тулы ориентированы на замещение импорта по многим товарным позициям, например, ка-

танке для производства металлокорда, используемого в производстве автомобильных шин.

“

2019 год стал для нас важной исторической вехой — была запущена первая очередь литейно-прокатного комплекса и получена новая продукция — тульская сталь, — говорит генеральный директор ООО «ПромСорт» Евгений Лещев.

— Уверен, что это — только начало наших больших успехов, самых смелых планов, надо только трудиться и верить в то, что коллективу предприятия по силам любые, самые сложные задачи.

Новотульский металлургический завод был детищем первых пятилеток. Построили его в рекордный по тому времени срок — всего за четыре

года. Возводила завод без преувеличения вся Тула; тысячи горожан с энтузиазмом участвовали в субботниках. Так что нынешний Тулачермет без всяких натяжек можно назвать одним из главных предприятий города.

Шли годы. В послевоенное время завод стал научно-экспериментальной базой черной металлургии страны, а металлурги предприятия — зачинателями многих передовых технологий, нашедших применение на металлургических предприятиях всего СССР. В результате сотрудничества науки и практики на заводе выросли уникальные кадры металлургов-новаторов.

Великую историю своих предшественников продолжает нынешнее поколение тульских металлургов — работники АО «Тулачермет», АО «ПОЛЕМА» и ООО «ПромСорт-Тула». Туляки по-прежнему — флагманы отечественной металлургии, воплощают в жизнь грандиозные проекты, которыми когда-нибудь будут гордиться наши потомки. Так же, как мы сейчас восхищаемся энтузиазмом и трудовым подвигом первостроителей тридцатых годов.



1. Совместное фото после матча.
2. Счет в матче открыл Евгений Зубицкий, президент УК «ПМХ».
3. Горячая поддержка болельщиков.



5:4

с таким счетом победила команда УК «ПМХ»

Большой хоккей

18 июля в Ледовом дворце прошел товарищеский хоккейный матч между командами УК «ПМХ» и сборной Тулачермета и Промсорт-Тулы

Около тысячи сотрудников предприятий стали свидетелями спортивного праздника. Аквагрим, множество активностей для детей и взрослых, бесплатный буфет, выступление кавер-групп. Все это создавало непередаваемую атмосферу.

— Поздравляю всех вас с этим знаменательным спортивным событием и предстоящим Днем металлурга. Хочу поблагодарить Президента Промышленно-металлургического холдинга Евгений Борисовича Зубицкого за поддержку спорта. Корпоративные команды тульской площадки представлены во всех любительских ли-



гах области. Уверен, что сегодня на льду будет жарко, — сказал в приветственной речи министр спорта Тульской области Дмитрий Яковлев.

Хоккеистам предстояло отыграть три периода по 15 минут. В первом периоде команды присматривались друг к другу, проверяя оборону. Первая шайба попала в ворота сборной команды «Металлурги» лишь на 10 минуте. Ее автором стал президент УК «ПМХ» Евгений Зубицкий. Во втором отрезке туляки уверенно вошли в игру и сделали счет 3:1 в свою пользу. Управленцы оперативно сравняли, а затем и

вовсе вышли вперед — 5:3. В концовке «Металлурги» забросили еще одну шайбу, но времени, чтобы отыграть, у них, к сожалению, не осталось. В зрелищном поединке победила команда УК «ПМХ» со счетом 4:5.

Председатель Тульской областной Думы Николай Воробьев, управляющий директор Тулачермета Сергей Дьяков и генеральный директор Промсорт-Тулы Николай Мухранов вручили хоккеистам золотые и серебряные медали, а победителю достался памятный кубок, сделанный в форме тульского самовара.

Александр Мокрушин
Мастер ЦЛА



— Атмосфера просто потрясающая. Мне с сыном все очень понрав-

вилось: попкорн, живая музыка, много активностей. Матч тоже захватывающий, мы болели за «Металлургов», ребята — молодцы, выложились по полной. Спасибо руководству предприятия за праздничное настроение!

Евгений Зубицкий
Президент УК «ПМХ»



— Впечатления от игры — великолепные. Матч был непредсказуемым. Обе команды хотели победить. В последние две минуты была очень жесткая напряженная игра. Спасибо сопернику за борьбу, ну а болельщикам — за активную поддержку. Благодаря им праздник удался!

Игорь Корнеев

ВАЖНО

Единое детское пособие: что нужно знать

Отделение СФР по Тульской области с начала 2024 года назначило единое пособие родителям более 60 тысяч детей

В 2024 году его получают родители 60 274 детей, а также 724 беременные женщины.

Единое пособие назначается семьям с детьми от 0 до 17 лет и беременным женщинам, в семьях которых среднедушевой доход не превышает величину прожиточного минимума в Тульской области (15 453 рубля). Важным условием также является наличие гражданства РФ и проживание на территории России. Специалисты регионального Отделения СФР проводят комплексную оценку доходов и имущества семьи, чтобы проверить ее по критериям нуждаемости. Также при назначении единого пособия учитывается занятость родителей или объективные причины ее отсутствия.

Размер единого пособия зависит от доходов семьи и может составлять 50 % (7 494, 5 рубля), 75 % (11 241,75 рублей) или 100 % (14 989 рублей) от величины прожиточного минимума на ребенка в регионе. Для будущих мам — от прожиточного минимума трудоспособного населения (соответственно, 8 422, 12 633 или 16 844 рубля).

Если с назначенным базовым размером пособия 50 % среднедушевой доход семьи все еще не превышает сумму прожиточного минимума, то назначают 75 %, а если и с такой суммой доход по-прежнему не дотягивает — назначают максимальную сумму.

В большинстве случаев жителям области для назначения единого пособия достаточно лишь подать заявление он-

лайн на портале госуслуг. Остальные данные специалисты получают в рамках межведомственного взаимодействия. Также заявление можно подать очно в клиентских службах Отделения СФР по Тульской области и в МФЦ.

Единое пособие назначается на год. Чтобы продлить выплату еще на 12 месяцев, необходимо заново подать заявление. Сделать это можно заранее — в течение месяца до конца срока выплаты.

Напомним, в июне 2024 года изменился порядок учета алиментов при назначении единого пособия. Если выплаты по алиментам были установлены судом, то в расчете доходов, как и ранее, будет учитываться фактически поступившая сумма. Если решение суда было передано в службу судебных приставов, то Отделение СФР самостоятельно получит эти данные у ФСПП России. Если родители договорились о сумме алиментов устно или в нотариальном соглашении, то при расчете среднедушевого дохода будет учитываться сумма, указанная в заявлении или соглашении, но не меньше, чем четверть МРОТ на одного ребенка (4 810,5 руб.), треть МРОТ — на двоих детей (6 414 руб.) и половина МРОТ — на трех и более детей (9 621 руб.).

Если у вас остались вопросы, их можно задать операторам единого контакт-центра по номеру **8-800-100-00-01**.

Социальный фонд России

ОБЪЯВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем вас на фестиваль Myslo-SUP

Платоновский парк, 10 августа

Вас ждут:

- ✓ Соревнования корпоративных команд. Участникам предстоит на скорость преодолеть дистанцию 3×100 м с огибанием буев.
- ✓ Ночной заплыв на сапах и медитация под звездами.
- ✓ Занятия по йоге, FitRock, урок латинских танцев, пилатес.
- ✓ Фуд-корт.
- ✓ Выступление кавер-группы «Пряник band»



Заявки на участие принимаются до 2 августа по телефону 45-68-26 и на почту

piatenko_aa@metholding.com.

ремесленный двор «ДОБРОДЕЙ»
Тула, 9 Мая, 1а,б

девятый фестиваль
День пряника 2024
САМЫЙ СЛАДКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЛЕТА

3 АВГУСТА 11:00-19:00
ВСЕ ПОДРОБНОСТИ НА САЙТЕ:

www.деньпряника.рф • +7 (4872) 704-358 • vk.com/ilovepryaniktula

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Спасибо за внимательное отношение

Н едавно группа ветеранов посетила Международную выставку-форум «Россия». В очередной раз мы убедились в том, насколько умен, талантлив и изобретателен российский народ. То, что представлено на выставке, не поддается описанию: это надо было видеть! Как зачарованные, ходили мы по выставочным объектам, участвовали в викторинах, получали небольшие подарки.

Словом, отдохнули и узнали много нового о жизни регионов России. Выставку посетили более восемнадцати с половиной миллионов человек, и приятно осознавать, что и мы были среди них.

Огромное спасибо хочется сказать администрации нашего предприятия, лично управляющему директору С.Н. Дьякову за внимательное отношение к ветеранам. Отдельную благодарность выражаем председателю совета ветеранов Т.И. Корнейчук, которая не дает нам скучать и постоянно организует увлекательные путешествия и занятия.

В преддверии профессионального праздника поздравляем весь коллектив завода с Днем металлурга, желаем нашему предприятию процветания и огромных успехов в работе.

Ветераны: В.С. Кацапова, Г.И. Бондаренко, И.Я. Песоцкая, Т.А. Букина, В.И. Щепотин и др.

НЕКРОЛОГ

24 июня на 70 году жизни после продолжительной болезни скончался **Алисейко Николай Петрович**.

На Тулачермет Николай Петрович пришел в 1994 году. Свой путь на предприятии длиной в 27 лет он начал с должности начальника производственного участка по ремонту металлургического оборудования СУ «Домна-ремонт», а в марте 2013 года стал начальником ЦРМО.

Николай Петрович всегда пользовался уважением в коллективе. Он был не только высококвалифицированным, грамотным и ответственным специалистом, но и прекрасным наставником для молодого поколения. На пенсию Николай Петрович ушел в 2021 году.

Администрация предприятия, совет ветеранов и коллектив цеха по ремонту металлургического оборудования выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

